



2 января 2023 года настоятель храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) провел рабочую встречу, в ходе которой был решен ряд вопросов по подготовке к предстоящему празднику.

В совещании приняли участие помощники настоятеля, педагоги воскресной школы, представители приходского актива и волонтеры.

В ходе беседы утвердили работы по рождественскому украшению прихода, составили списки пожилых прихожан, которых необходимо поздравить на дому, согласовали праздничное мероприятие в воскресной школе.

В завершении совещания игумен Филарет напомнил всем собравшимся о том, что самое главное в преддверии Рождества Христова не упустить смысл этого праздника. Ведь в этот день Сам Господь, Творец неба и земли, ради нашего спасения становится таким же, как и мы, человеком, подобным нам во всем, кроме греха. Пришествие в мир Христа Спасителя — это центральное событие человеческой истории.



